

连霍高速上,满载木板的货车起火

多方努力终将大火扑灭,幸无人员伤亡;事故原因正在调查中



灭火现场

□见习记者 张斌 通讯员 路雷文/图

昨日11时30分左右,连霍高速公路南半幅710公里处一辆满载木板的半挂车着火,接到市119指挥中心命令后,新安消防大队黄河大道中队13名消防队员带两辆消防车火速赶赴现场。在离现场大约200米处大家看到,车上大火熊熊,浓烟滚滚,情况十分危急。

到达现场后,消防队员们发现,失火的是一辆满载木材的山东籍半挂车,车头已与后面的半挂车分

离,半挂车上的木板正在熊熊燃烧。现场指挥员张琰询问情况并勘查火势后,立即下达作战命令:1号消防车在上风头铺设水带,左右分出两支水枪,一支水枪对汽车尾部火点进行扫射,另一支水枪对准油箱进行连续冷却,防止油箱燃烧爆炸。2号消防车向1号消防车持续供水,同时负责警戒,确保现场人员安全。

考虑燃烧材料为易燃物且体量较大,火势也非常迅猛,张琰又向市119指挥中心报告,请求支援。很快,市119指挥中心调集孟

津消防大队两辆消防车赶到现场,经过大家的努力,明火很快被扑灭。

然而,层层叠叠的木板内部仍不断有暗火产生。连霍高速新安路政大队调来了挖掘机,逐层翻车上的木板,消防水枪左右“保驾”,随时“围剿”不断出现的火点。

经过两个多小时的奋战,车上的木板被翻腾了一遍,其内部的暗火也被彻底扑灭。15时50分,该路段恢复通行,事故未造成人员伤亡。

目前,火灾原因正在调查中。

为争孩子抚养权,哑女起诉养父

不想亲人对簿公堂,法官耐心调解使其和解

□记者 申利超 通讯员 李惠民 王红伟

一个被捡来的哑女,其丈夫不幸在车祸中丧生,哑女再婚后,把养父告上法庭,请求要回大女儿的抚养权和丈夫的死亡赔偿款。近日,经宜阳县法院韩城法庭的调解,双方达成和解协议,避免了亲人对簿公堂。

16年前,宜阳县高村乡铁炉村的鲁夫章夫妇,在村里打麦场的麦垛边发现了一个无家可归的哑女,两人收养了她,取名鲁哑女。

后来,鲁哑女嫁给了鲁夫章的堂侄鲁西岭,先后生育了两个女儿。

去年11月30日,鲁西岭在车祸中不幸丧生,因哑女不识字、无法与人交流,鲁西岭又无其他近亲属,村委会遂指定鲁夫章为鲁哑女母女三人的监护人,参与鲁西岭交通事故的善后处理。经协商,鲁夫章代领了鲁西岭的死亡赔偿款135万元。不久,鲁哑女带着小女儿嫁给了邻村的张存善,其8岁的大女儿则由鲁夫章代为抚养。

前不久,鲁哑女因思女心切,每天烦躁不已,哇哇大叫。张存善的

哥哥张深善发现后,找鲁家协商,想要回鲁哑女的大女儿的抚养权。

由于鲁家不答应,张深善即作为鲁哑女的代理人,把鲁夫章告上韩城法庭,想通过法律途径为鲁哑女要回大女儿的抚养权和监护权。同时,他还以鲁哑女母女三人的名义,向法院起诉,要求鲁夫章退还鲁西岭的死亡赔偿款。

鲁夫章认为,他是村委会指定的监护人,鲁哑女属严重残疾,不具备抚养、监护的条件,他代为抚养孩子及代为保管两个孩子的抚养费合理合法。

了解缘由后,韩城法庭庭长李会兴希望通过调解来解决问题,避免亲人对簿公堂。

通过调解,双方最终达成和解协议:原告鲁哑女对大女儿享有抚养权,但同意暂由被告鲁夫章代为抚养6个月,如大女儿自愿脱离抚养,鲁夫章不得干涉;鲁夫章代为抚养期间,鲁哑女每月支付抚养费用330元。

鲁夫章为鲁西岭办理丧事、抚养大女儿等全部费用5万元,属已支出;剩余赔偿款补偿鲁哑女2万元;大女儿的抚养费3万元,暂由鲁夫章保管,在他代为抚养期间,每月从中扣除330元,直至脱离抚养为止;小女儿的抚养费3.5万元,鲁夫章应在15天内一次性支付给鲁哑女。双方对调解结果均表示满意。

上戈牌!洛宁苹果“身份”敲定

□记者 王振华 通讯员 赵笑菊 王东阳

近日,记者从相关部门获悉,上戈苹果成功通过农业部中国农产品原产地地理标志认证。

上戈镇位于洛宁县西北部,苹果种植面积4.2万亩,主栽品种为红富士、新红星等,年产量8000万公斤,年产值1.2亿元以上。上戈镇是农业部确定的全国优质苹果最佳适生区之一,是河南省最早的绿色食品苹果生产基地。

认证通过之后,洛宁县境内地理坐标北纬34°05'32"至34°29'27",东经111°09'05"至111°26'06";东至洛宁长水乡,西至三门峡灵宝市,北至三门峡陕县,南至洛宁下峪镇,涉及洛宁上戈镇、故县镇和罗岭乡的地理范围内,适宜种植面积达6334公顷的上戈苹果有了自己的“身份证”。

这片地域内光照充足,昼夜温差大,无霜期长,土壤肥沃,有机物质含量高,无污染、无公害,具有发展苹果产业得天独厚的自然条件。上戈苹果以其色泽艳丽、香味馥郁、酸甜适口、营养丰富、耐贮藏等特点,备受全国各级果树专家和广大消费者的青睐。

自1989年以来,上戈苹果曾先后荣获国家级、省级、省

级以上优质产品大奖35项次,并于2010年10月在第八届中国国际农产品交易会上获得金奖。上戈镇还在2011年9月被国家科协确定为国家级科普示范基地。

上戈镇镇长田卫杰说,上戈苹果通过此次农产品原产地地理标志认证,就相当于有了一张地理标志保护“身份证”,它不但是上戈苹果产地的认证,更是质量和信誉的象征。

相关链接

农产品原产地地理标志是指标示农产品来源于特定地域,产品品质和相关特征主要取决于自然生态环境和历史人文因素,并以地域名称冠名的特有农产品标志。产品成功取得国家地理标志产品保护后,将进一步提高产品信誉度和地域知名度,提升产品的市场竞争力,为实行原产地域保护、标准化生产、品牌化经营提供坚实保障。

除了上戈苹果,目前我市还有孟津梨、孟津西瓜、宜阳韭菜、孟津葡萄、偃师银条、伊川平菇等6种农产品通过了农产品原产地地理标志认证。另外,洛宁金珠果、孟津黄河鲤鱼、伊川小米、偃师葡萄等申请农产品原产地地理标志认证的材料已上报,正在等待评审。

企业店庆 不搞庆典改助学



近日,伊川县鸦岭乡樊店小学、鸣皋镇沿村小学和半坡镇秦村小学的216名小学生背上了新书包。这些新书包是该县一家爱心企业联合伊川志愿者协会捐赠的。

除了为上述3所贫困小学捐赠书包、文具,该爱心企业还联合志愿者们到农村作调查,选定10个乡镇的27户贫困家庭,为他们送上了米、面、油和慰问款。

发起此次爱心活动的伊川县凯悦大酒店负责人介绍,在3周年店庆之际,他们决定出资两万余元为农村贫困家庭和学生解决些实际困难,这样比举办庆典更有意义。

见习记者 牛鹏远 摄影报道

洛阳天府火锅饮食有限公司

高薪诚聘

总公司副总经理1名 年薪:7万元~12万元

要求:年龄30岁~45岁(男女不限),热爱餐饮工作,有强烈的事业心和责任感,有较强管理水平和协调能力。

分公司总经理3名 年薪:7万元~15万元

要求:年龄25岁~45岁(男女不限),热爱餐饮事业,形象好,气质佳,具有亲和力,能够接受挑战性工作,有无经验均可。

联系人:张先生

联系电话:13663895688